Математика. 1 полугодие. 2 класс.
Базовый уровень
№1. Реши задачу.
В саду 9 кустов красной смородина, а черной на 7 кустов больше. Сколько всего кустов смородины в саду?
№ 2. 
Длина первого отрезка равна 5 см, а длина второго отрезка на 4 см больше. Найди длину второго отрезка. Начерти оба отрезка. 
№ 3. Вычисли.
38 + 5 =                13 - 9 =
4 + 49 =                36 - 7 =
55 + 7 =                48 - 5 =
4 + 34 =                61 - 9 =
21 + 8 =                99 - 9 =
№ 4. Найди значение выражения
13 – 6 +7         12 – (18 – 9)
№ 5. Найди периметр треугольника, если   стороны треугольника 3см, 3см, 5см.
Повышенный уровень
№ 6. Решить задачу:
На первой станции из вагона вышли 12 пассажиров, на второй 11, и в вагоне осталось 24 пассажира. Сколько пассажиров было в вагоне первоначально?
№7. Вставь пропущенные названия.
1… = 10…             1… = 60…           1…=100…
Максимальный уровень
№ 8 Решить задачу:
Бабушка испекла 15 пирогов с капустой, что на 7 пирогов больше, чем с мясом. Сколько всего пирогов испекла бабушка?
№ 9 Вставить пропущенные числа:
7 + …+ …= 9 + …+…
10 +….- 2  =  20  - …- 1

Вариант 2.
Базовый уровень
№ 1. Реши задачу.
Для изготовления елочных игрушек купили 18 листов зеленой бумаги, а красной на 9 листов меньше. Сколько всего листов цветной бумаги купили?
№ 2. Длина первого отрезка равна 6 см, а длина второго отрезка на 2 см больше. Найди длину второго отрезка. Начерти оба отрезка. 
№ 3. Вычисли.
7 + 47 =               16 - 8 =
5 + 19 =               43 - 9 =
72 + 6 =               27 - 8 =
69 + 4 =               68 - 8 =
5 + 24 =               55 -5 =
№ 4. Найди значение выражения.
14 – 9 +8         35 – (7 + 9)
№ 5. Найди периметр четырехугольника, если   его стороны равны 4см, 4см, 6см, 6см.
Повышенный уровень
№ 6. Реши задачу.
От стальной трубы отпилили 13 м, потом ещё 14м, и осталось 11 м трубы. Какой длины была труба вначале?
№7. Вставь пропущенные названия.
1… = 10…             1… = 60…           1…=100…
Максимальный уровень
№ 8 Решить задачу.
На первой станции из вагона вышли 12 пассажиров, на второй 11, и в вагоне осталось 24 пассажира. Сколько пассажиров было в вагоне первоначально?
№9.  Вставить пропущенные числа.
7 + …+ …= 9 + …+…
10 +….- 2  =  20  - …- 1






















Тест. Математика. Устный счет.1 полугодие.2 класс.
1. Сколько всего двузначных чисел, запись которых заканчивается цифрой 7? Запишите все такие числа.
2. Из  задуманного числа вычли  3 и получили 97. Какое число задумали? 
3. Найдите сумму чисел 17 и 70.
4. Найдите разность чисел 65 и 7.
5. К какому числу надо прибавить 6 , чтобы получить 25?
6. На сколько число 97 больше 50?
7. Сумма 74, первое слагаемое 4. Чему равно второе слагаемое?
8. Вычитаемое 50, разность 16.  Чему равно уменьшаемое?
9. На сколько надо увеличить 60, чтобы получить 77?
10.Запишите сумму и разность чисел 7 и 4. На сколько сумма больше разности?
Вариант 2
1.Сколько всего двузначных чисел, запись которых заканчивается цифрой 3? Запишите все такие числа.
2. Из  задуманного числа вычли  6 и получили 94. Какое число задумали? 
3. Найдите сумму чисел 49 и 6.
4. Найдите разность чисел 76 и 8.
5. К какому числу надо прибавить 9 , чтобы получить 35?
6. На сколько число 89 больше 40?
7. Уменьшаемое 57, вычитаемое 50. Чему равна разность?
8. Вычитаемое 70, разность 13.  Чему равно уменьшаемое?
9. Какое число надо вычесть из 74, чтобы получить 4?
Что меньше: сумма чисел 40 и 4 или разность чисел 48 и 2?





Математика. Год. 2 класс.
Вариант 1.

1. Реши задачу:
В магазине было 100 кг красных и жёлтых яблок. За день продали 12 кг желтых и 18 кг красных яблок. Сколько килограммов яблок осталось?

2. Вычисли, записывая решение столбиком,  и сделай проверку:
38 + 27          47 + 23            52 + 36               60 + 42

3. Вычисли:
6 ∙ 2 =                 16 : 8 =              92 – 78 + 17 =
4. Решите уравнения: 
 48 + х = 79                                           х — 35 = 45

5. Начертите прямоугольник, у которого ширина 3см, а длина на 1см меньше. Найдите периметр прямоугольника.

6.  Сравни и поставь вместо звёздочки  знак «<», «>» или «=»:
4 дес. * 4 ед.               5 дм * 9 см        90 – 43 *  82 - 20
       Максимальный уровень 
7 *. У Марины было 50 рублей. Папа дал ей 3 монеты. Всего у неё стало 70 рублей. 
       Какие монеты дал папа Марине?
[bookmark: _GoBack]
Вариант 2.

1. Реши задачу:
В куске было 100 м ткани. На пошив блузок израсходовали 24 м, а платьев – 36 м. Сколько метров ткани осталось?

2. Вычисли, записывая решение столбиком,  и сделай проверку:
38 + 27          47 + 23            52 + 36               60 + 42

3. Вычисли:
7 ∙ 2 =                 18 : 2 =              70 – 8 + 37 =

4. Решите уравнения: 
 х + 25 = 46                              75 — х = 35

5. Начертите прямоугольник, у которого ширина 2см, а длина на 3см больше. Найдите периметр прямоугольника.

6. Сравни и поставь вместо звёздочки  знак «<», «>» или «=»:
6 дес. * 6 ед.               8 см * 6 дм                60 – 38 *  54 - 30

7 *. Если каждый из трёх мальчиков возьмёт из вазы по 4 абрикоса, в вазе останется 
       ещё один абрикос. Сколько абрикосов было в вазе?




Тест. Математика. Устный счет. Год. 2 класс.
1. Сколько раз по 8 содержится в числе 32?
2. Уменьшаемое 82, разность 30. Чему равно вычитаемое?
3. На сколько 36 больше 27?
4. Во сколько раз 45 больше 9?
5. Увеличь 8 в 3 раза.
6. Первый множитель 7, второй 0. Чему равно произведение?
7. Запиши число, в котором 8 десятков и 4 единицы.
8. Первый множитель 8, второй множитель 6. Найди произведение.
9. Делимое 40. Делитель 5. Чему равно частное чисел?
10. Сумма двух слагаемых равна 100. Первое слагаемое 84. Чему равно второе слагаемое?
11. В упаковке 18 бутылок минеральной воды. Одну третью часть бутылок воды продали. Сколько бутылок воды продали? Сколько бутылок воды осталось?

Вариант 2.
1. Запиши наименьшее двузначное число.
2. Найди разность чисел 23 и 7.
3. Увеличь 54 на 16.
4. Найди сумму чисел 30 и 24.
5. Найди произведение чисел 8 и 8.
6. Какое число умножили на 3 и получили 21?
7. Какое число надо разделить на 4, чтобы получить 1?
8. Найди произведение чисел 9 и 0.
9. Число 35 уменьши в 5 раз.
10. На сколько 60 больше 41?
11. В парке посадили 36 клёнов, а каштанов на 6 меньше. Сколько всего деревьев посадили в парке?

